Копить и тратить деньги, разбираться в страховании и прочих финансовых премудростях наших детей будут учить C самых юных лет. «Основы Образовательный курс финансовой грамотности» будет преподаваться и в детских садах, и в школах, и в институтах области.

Для реализации этих задач создана «дорожная карта» повышения финансовой грамотности учащихся образовательных организаций Курской области. Документ в ноябре этого года утвердили управляющий Отделением по Курской области ГУ Банка России по ЦФО Евгений Овсянников и председатель Комитета образования и науки Курской области Екатериной Харченко. Подписанный документ рассчитан на долгосрочную перспективу — до 2021 года — и предусматривает реализацию более 20 мероприятий. Основные из них — это включение курса «Основы финансовой грамотности» в образовательные программы дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования. Для контроля полученных знаний планируется включение заданий по основам финансовой грамотности в материалы основного государственного экзамена.

Управляющий Отделением Курск Евгений Овсянников, комментируя подписание региональной «дорожной карты», выразил уверенность в том, что заложенные в ней мероприятия станут практической основой для воспитания высокой финансовой культуры подрастающего поколения Курской области.

В полную силу подписанный документ заработает с 2018 года. А пока в школах Курской области полным ходом идут дистанционные занятия. Уже не первый год наш регион активно участвует в проекте Банка России «Онлайн уроки финансовой грамотности». Только этой осенью проведено 650 вебинаров с участием более 11,5 тысяч старшеклассников. В занятиях, которые проводятся настоящими профессионалами финансового рынка, уже приняла участие каждая третья школа Курской области. И хочется верить, что интерес к этой теме будет только расти.